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TK202 Ein Fernsehgerät wird durch das Nutzsignal einer KW-Amateurfunkstelle gestört.
Wie dringt das Signal mit größter Wahrscheinlichkeit in das Fernsehgerät ein?

Lösung: Über jeden beliebigen Leitungsanschluss und / oder über die ZF-Stufen.

Über jeden beliebigen Leitungsanschluss . . . .

— Videorecorder
— Spielekonsole
— Netzleitung
— Andere . . .

Festzustellen ist die Ursache, wenn von dem gestörten Gerät
die Antenne entfernt wurde.  Nun wird Kabel für Kabel entfernt,
bis die Ursache gefunden ist.
Wird das Gerät dann immer noch gestört, dann kommen die
Störungen auf anderen Wegen als über die Kabel in das Gerät.
Direkteinstrahlung in die Elektronik bleibt übrig.
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